

Мошенники заманивают жертв, втираясь в доверие и завлекая их внести деньги на мошеннические криптовалютные счета.

Интересно, что многие мошенники сами были жертвами. Преступные группировки заманивают соискателей фальшивыми объявлениями, а затем под угрозой насилия принуждают их к работе. По оценкам США, в ловушку этих «мошеннических центров» попало уже около 300 000 человек.

\*Meta сотрудничает с неправительственными организациями, технологическими компаниями и правоохранительными органами. Чтобы оставаться в безопасности, \*Meta рекомендует использовать двухфакторную аутентификацию, избегать непонятных «инвестиционных предложений» и проверять личность человека перед тем, как начать общение в сети.

\*принадлежит Meta, которая признана в РФ экстремистской и запрещена